

ZÁRÓ SZAKMAI BESZÁMOLÓ

Kedvezményezett: Mozsgó Községi Önkormányzat

Székhely: 7932 Mozsgó, Batthyány utca 15.

Ügyfél-azonosító: 1003169395

VP6-19.2.1.-82-8.1.5-17 kódszámú, Szinergia Egyesület – Tematikus rendezvények, közösségfejlesztő akciók támogatása című felhívás keretében a **10. Mozsgói Kakasfesztivál megrendezése** című projekt megvalósítása.

Projekt azonosítószáma: 3058935548

Támogatás összege: 2.200.000 Ft

Projekt rövid összefoglalója:

Mozsgón hosszú szünet után 2011. évben került első alkalommal megrendezésre a Kakasfesztivál, amely hagyományos nagyrendezvénynek minősül. A programnak régi hagyományként őrzött alapja a kakasütés. A fesztiválon a vállalkozó kedvűek főzőversenyen és népi ügyességi játékokon mérhetik össze tudásukat és erejüket. A Mozsgói Kakasfesztivál 2014. évben felkerült a Baranya megye szellemi, kulturális öröksége listájára. A két rendezvéynapos fesztiválon minden korosztály megtalálja számára megfelelő programelemeket: családi főzőverseny felnőtteknek, illetve a nyugdíjas korosztály részére, kézműves foglalkozás gyerekek és szülők számára is, valamint ügyességi játékok minden korosztály számára.

A projekt terhére a 10. Mozsgói Kakasfesztivál két rendezvéynapból álló rendezvényének első napjára tervezett programokat kívánjuk elszámolni, melyet 2022.07.09. napon a mozsgói sportpályán rendeztünk meg. A program a következő volt:

11:00 Fesztivál nyitás, helyi termelők és kézművesek vására, népi játékok

13:00 Kakaspörkölt kóstolás

14:45 Cukoreső az égből

15:00 Kiskakas-ütés

16:00 Kakas-ütés

17:00 Nagy Csaba országgyűlési képviselő és Kovács Zsolt Vilmos polgármester köszöntője

17:10 Ruszó Tibor koncert

17:50 Cukoreső az égből

18:00 Manuel koncert

19:00 Nemazalány X Sofi koncert

20:00 AK26 koncert

21:00 Soulwave koncert

22:00 Tűzijáték

Az egész napos programok a következők voltak: hőlégballon, kézműves és helyi termékek vására, akadálypálya, vízfoci, baba-mama kuckó.

A gyermekek számára egész napos népi játékok voltak elérhetőek: memória, sítalp, gólyaláb, halacska, célbadobálás, fagolf, csutkaszállító.

A 10. Mozsgói Kakasfesztivál mindenki számára szabadon látogatható és ingyenes volt. A rendezvény megvalósítása során bemutatkozási lehetőséget biztosítottunk több helyi élelmiszer termelő vagy kézműves számára a HACS térségéből, akik a következők voltak: Vajda László sajt készítő, Szilágyi Kíra hajszobrász, Visnyei Sándor ásványkő árus és henna

művész, Matus Zsuzsanna ékszerkészítő és Kárpáti Zoltán horgolt áru és ajándéktárgy árus.

A két rendezvénynapos programunkat úgy valósítottuk meg, hogy csupán az első rendezvénynapunk (2022.07.09. szombat) költségeit kívánjuk elszámolni a jelen projekt terhére. A programsorozat 5 érzékeny célcsoport és korcsoport bevonásával valósult meg. A programjaink a hátrányos, vagy halmozottan hátrányos helyzetű gyerekek, vagy fiatalok bevonását célozta meg a kakasütés, az ügyességi játékok, a szabadtéri pingálás és a mesekuckó lehetőségének biztosításával.

A program hozzájárul a térségi öntudat kialakításához, az együttműködések, a barátságok létrehozásának elősegítéséhez, a kirekesztés elkerüléséhez és a személyiségfejlesztéshez. Az idősek számára az esélyegyenlőséget biztosítottuk minden vetélkedőn és játékon való részvételen, ahol nagy tudásukat hasznosíthatták, a kakasfőző versenyen és a kóstolók kiosztásán való részvétellel aktívan részt tudtak venni a programokon. A nők számára kikapcsolódási lehetőséget nyújtottunk, hiszen a gyermekek a fesztivál színes programkínálatával elfoglalták magukat, így a felügyeletük és az elfoglaltságuk biztosított volt. A nemzetiségek számára biztosítottuk a hagyományok ápolását, ezzel hozzájárultunk a kulturális értékek megőrzéséhez. A projekt megvalósítása hozzájárult a helyi identitás megőrzéséhez, a közösségi színterek felszereléséhez és tartalommal való megtöltéséhez, valamint a nemzetiségi tradíciók, természeti, kulturális és gazdasági értékek megőrzésén és bemutathatóságának fejlesztésén keresztül céljaink eléréséhez. A fentiek alapján a projekt tartalma a felhívásban megfogalmazott célokkal és a HFS céljaival összhangban van.

Jelen projekt terhére kívánjuk elszámolni az első nap rendezvényszervezéséhez kapcsolódóan egy előadó fellépési díját és hangosítását, a tűzijátékot, valamint a népi játékok biztosítását, ezen kívül a támogató tábla elkészítésének és a projekt terv elkészítésének költségét finanszíroztuk a támogatásból.

Projekt eredményei:

A Mozsgói Kakasfesztiválra közel tízezer látogató érkezett a környező régiókból. A program komoly turisztikai vonzerőt jelent, hiszen nagy igény van a színvonalas programokra. A támogatás segítségével egy tradicionális nagyrendezvény támogatása valósulhatott meg, amely innovatív sajátosságokkal való megtöltése hozzájárulhatott a térségi öntudat kialakításához, személyiségfejlesztő töltéssel bír, valamint hozzájárul a helyi gazdaság és identitástudat növekedéséhez is. Kedvező gazdasági hatásai között van a hagyományok ápolása, a hátrányos helyzetű személyek beintegrálása a társadalomba, az adók növekedése, a vendégéjszakák számának növekedése, az alkalmi és részmunkaidős foglalkoztatottak számának növekedése, térségi idegenforgalmi, gasztronómiai vonzerő növelése, helyi termelők profitnövekedése, ezzel a közösségünk fejlesztéséhez járulhatunk hozzá. A projekt megvalósítása a fentiekben megfogalmazottak alapján hozzájárul a település gazdasági fejlődéséhez, a falu fiataljainak elvándorlásának megállításához, valamint a HFS-ban megfogalmazottakhoz.

Kelt: Mozsgó 2022. 08. 08.



Kovács Zsolt Vilmos, polgármester
Mozsgó Községi Önkormányzat



© Kenneth Arthur Owen

2022.07.09.



© KennethArthurOwen

2022.07.09.



© KennethArthurOwen

2022.07.09.



© KennethArthurOwen

2022.07.09.



© KennethArthurOwen

2022.07.09.



© Kenneth Arthur Owen

2022.07.09.